KATAJIOT Bepcna 9.1 BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHIN GRIPFIT > CEPUSA 7000 - AUTOMATION KAMOLUMn

NHesmarvka

bbicTpOpa3beéMHbIe putuHrun GRIPfit
Cepusa 7000 - Automation

Mop TpybonpoBoOA C HAPYXXHBLIM AMAMETPOM: 4, 6, 8 MM

Pe3bba puTuHroB: IS0-965 MeTpuyeckasa umnuugpuyeckas (M5, M7, M10x1, M12x1,25),
ISO-7 TpybHas koHn4eckasa BSPT (R1/8, R1/4,R3/8, R1/2),
ISO-228 TpybHasa unnuHapunyeckas BSPP (G1/8, G1/4, G3/8, G1/2)

=

o

=

<

. E

» HapexXHble ynioTHeHna %

<

» bonbLloOW pacxon 5

S

» KOMNaKTHOCTb 1 ;

‘ ) Manblil Bec =

; S

, =

=

=

(&)

=

T

=

=

=

e

5

T

=

. . . AN i

BbicTpopasbéMHble ¢utuHrn  GRIPfit KomnakTHble pa3Mepbl 1 Manbiin Bec fe- ISO cCrannapriso14743:2020 0

Automation BbINOMHEHbI N3 YCNIEHHOTO NalT HOBYIO Ceputo GUTUHTOB Uaeasnb- 5

TEXHONONMMEPA, COOTBETCTBYIOLLEro HO- HOIl ANA pelleHnii 60NbIIMHCTBA 33134 e

BbIM TPE60BAHNAM PbIHKA K HAAEXHOCTY, B MHEBMaTnke, o6ecneynsas HaféxHoe ST =

npocToTe MCNonb3oBaHna u 3 dekTns- ynioTHeHue Tpy60npoBoaa B LaHre pu- GReAcH®”  pernamenT Reach -
HOCTVN peleHnii. TUHTa. al

v
npekTnea RoHS
RoOHS fp

COMPLIANT

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

Lunametpbl @ 4 MM @ 6MMm @8 MM
MakcmManbHoe -20° / +40° 16 6ap 16 6ap 16 6ap
pabouyee paBneHne +40°/+60° 16 6ap 16 6ap 15 6ap
+60° / +80° 16 6ap 14 6ap 12 6ap
MuHUManbHoe -0,9 6ap
pabouee naBneHune
Temnepartypa -20 + 80 (cM. XapaKTepucTuKy Ncnosb3yembix Tpy60nNpoBoa0B)
Pe3b6a umnuHapuyeckasn pesbba BSPP ana ra3oBbix Tpy6 no ctaHgapTy 1S0-228;

KOHM4Yeckas pe3bba BSPT ons ra3oBbix Tpy6 no ctaHaapty I1SO-7
(c npepBapuTeNbHO YCTAHOBJIEHHbIM YNIOTHEHNEM 13 PTFE)

CoeAnHUTENbHbIE nonuypeTtaH, NoAn3TuIeH, nonnamug, propnonumep, nonuicrep (HITREL),
Tpy6onpoBoab! XECTKAn MeTannmyeckas Tpy6a c npUTynseHHbIM KOHLOM C TOPLEBLIMUA
BbITOYKAMM

A
Pa6bouas cpepa OKaTbIN BO3AYX (MPY UCMOJIb30BaHUM APYTUX CPeA, MOXANYIACTa, = - /
06paTtuTeck K HXeHepam Kamouum)

MaTepuansi (A) kopnyc = TexHononumep (PA66) unn HUKENNPOBAHHAsA NaTyHb
(B) pa3xmmHoe KosbLio = TexHononumep (PA66)
(C) 3amMMHOe KOJbLIO = HepXaBetoLwas ctanb (AlSI 301)
(D) ynnoTtHeHus = NBR
(E) pe3bba = HUKeNMPOBAHHAA NATYHb

3

=

—

W3penus paspaboTanbl ans np NIEHHOTO 1T 1.31.01
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru —




<
KAMOLUN

MHeBMaTKa

BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHI GRIPFIT CEPUSA 7000 - AUTOMATION

BbICTPOPA3BEMHbIE GUTUHIN GRIPFIT > CEPUSA 7000 - AUTOMATION

I dutuHrn Mog. G6510

MpsAAMOIA ¢ HapyXHOI pe3bboii.
HukennpoBaHHas NaTyHb.
Pe3b6a BSPT (TpybHas KoHMYeckas) no ctaHaapty 1S0-7

(C HaHeceHHbIM repMmeTuKoM PTFE)

KATAJIOI Bepcnsa 9.1

€]
F
A
SW
(-
S L
pu
W1
D
Mog. A D [« F G H L sw Sw1 Bec (r)
G65104-1/8 4 R1/8 14,6 8,8 13,2 7,5 19,5 12 2,5 8
G6510 4-1/4 4 R1/4 14,6 8,8 15,2 11 23 14 2,5 12
G65106-1/8 6 R1/8 15,5 11,7 13,2 7,5 21,5 12 4 8
G6510 6-1/4 6 R1/4 15,5 11,7 15,2 11 25 14 4 11
G6510 6-3/8 6 R3/8 15,5 11,7 20,5 11,5 25,5 19 4 22
G6510 6-1/2 6 R1/2 15,5 11,7 24,5 14 28 22 4 34
G65108-1/8 8 R1/8 16,8 13,7 15,2 7,5 27 14 5 12
G65108-1/4 8 R1/4 16,8 13,7 15,2 11 27 14 6 14
66510 8-3/8 8 R3/8 16,8 13,7 20,5 11,5 27 19 6 24
G65108-1/2 8 R1/2 16,8 13,7 24,5 14 29,5 22 6 37
I dutuHrn Mopg,. G6512
MpsiMOiA € HapyXXHOI pe3bboii.
HukennpoBaHHasa NaTyHb.
Pe3bba: meTpuyeckas napannenbHas no craHaapry 1IS0-965
1 TpybHas uunuHapuyeckas (BSPP) no ctaHaapty 1S0-228
(CynnoTHUTENbHBLIM KOMbLOM 13 NBR)
G
F
A
SW
=
J
p—
p
1
Moga. A D C F G H L sw Sw1 Bec (r) D SW
G6512 4-M5 4 M5 14,6 8,8 9,9 4 20,5 9 2 3
66512 4-1/8 4 G1/8 14,6 88 135 6 20 12 2,5 8
G6512 4-1/4 4 G1/4 14,6 88 164 7 21,5 15 2,5 12
66512 6-M5 6 M5 15,5 11,7 13,2 4 21,5 12 2 6
66512 6-M10X1 6 M10x1 155 11,7 135 6 21,5 12 4 8
66512 6-M12X1,25 6  M12x1,25 155 11,7 154 7 22 14 4 12
G65126-1/8 6 G1/8 15,5 11,7 135 6 21 12 4 8
66512 6-1/4 6 Gl/4 15,5 11,7 164 7 22 15 4 11
G6512 6-3/8 6 G3/8 15,5 11,7 20,5 7 22,5 19 4 22
G65126-1/2 6 G1/2 15,5 11,7 24,5 8 24 22 4 34
G6512 8-M10X1 8 M10x1 17,3 13,7 154 6 26 14 5 12
66512 8-M12X1,25 8  M12x1,25 173 13,7 154 7 24,5 14 6 14
G65128-1/8 8 G1/8 17,3 13,7 152 6 26 14 5 12
G65128-1/4 8 Gl/4 17,3 13,7 164 7 24,5 15 6 14
G65128-3/8 8 G3/8 17,3 13,7 20,5 7 24 19 7 24
G65128-1/2 8 G1/2 17,3 13,7 24,5 8 25,5 22 6 37
1.31.02 TaHbl ANA NPO! 0 NCNONb:

2

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJNIOT Bepcnsa 9.1

| owrunrm Mog. G512 M

MpsAMOIA ¢ HapyXHO pe3b6oii.

HnkennpoBaHHas NaTyHb.
Pe3bba: MeTpuyeckas napannesnbHas no ctaHaapty 1IS0-965
n Tpy6Haa umnuHppuyeckas (BSPP) no ctaHaapty 1IS0-228

(CynnoTHUTENbHBLIM KONbLOM 13 NBR)

BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHIN GRIPFIT > CEPUSA 7000 - AUTOMATION

G
F
A
(-
p—}
t
.
SW
D
Mog. A D C F G H L SW Bec(r)
G6512 4-M5-M 4 M5 14,6 8,8 7,8 4 20,5 2 3
G6512 4-M7-M 4 M7x1 14,6 8,8 9,4 5 18,5 2,5 3
G6512 4-1/8-M 4 G1/8 14,6 8.8 11,2 5 18,8 2,5 6
G6512 6-M5-M 6 M5 15,5 10,4 7,8 4 21,5 2 4
G6512 6-M7-M 6 M7 15,5 10,4 9.4 5 22,5 4 5
G6512 6-1/8-M 6 G1/8 15,5 11,2 11,2 5 19,5 4 5
66512 6-1/4-M 6 G1/4 15,5 11,7 14,8 6 20,5 4 9
I dutuHrn Mopa. G6463
MpsiMoiA c BHYTpeHHel pe3b6boii.
HnkennpoBaHHas NaTyHb.
Pe3bba: meTpnyeckasn napannenbHasa no ctaHaapty 1IS0-965
1 TpybHas unnuHppuyeckas (BSPP) no ctanaapty 1S0-228
(CynnoTHUTENbHBLIM KONbL,OM 13 NBR)
€]
F
A
SW
N
—
J
[a
D ]

Mog. A D C F G L P (min) Sw Bec(r)
G6463 4-M5 4 M5 7,5 8,8 9.8 21,5 4,5 9 55
G64634-1/8 4 G1/8 10,5 8,8 13 24,5 6 12 13,5
G6463 4-1/4 4 Gl/4 12,5 8,8 16,5 26,5 7 15 23
G6463 6-1/8 6 G1/8 10 11,7 13 25,5 6 12 13
G6463 6-1/4 6 Gl/4 11,5 11,9 16,5 27 7 15 21,5
G6463 8-1/8 8 G1/8 9,5 13,7 15,2 27 6 14 13,5
G6463 8-1/4 8 Gl/4 11,5 13,7 16,5 29 7 15 20,5
G6463 8-3/8 8 G3/8 12,5 13,7 20,5 30 8 19 25

W3nenus pa3paboTakbl Ans np

Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

NIEHHOTO 1T

1.31.03

<
KAMOLLM

NHesmaruka

BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHI GRIPFIT CEPUSA 7000 - AUTOMATION



<

KAMouLK BbICTPOPA3BEMHbIE GUTUHIN GRIPFIT > CEPUSA 7000 - AUTOMATION KATAJIOT Bepcna 9.1

MHeBMaTKa

I dutuHrn Mopg,. G6812

MpsAMOI Nepexo4HNK C HApyXXHOI pe3bboii.
HyvKennpoBaHHasA NaTyHb.

Pe3bba: meTpmnyeckasn napansenbHas no craHpapty 1IS0-965
n Tpy6Has uunuHapuyeckas (BSPP) no ctangapty 1IS0-228
(CynnoTHUTENbHBLIM KONbLOM 13 NBR)

SwW r@.
—
=
o )
=
<T f 7
E —t
o
5 —
<T
| ju
o
S
= D
=<
=
(a8
Ll
o
=
o
.
=
(&)
=
—
I
=
=
=
8 Mog. D G H L T Sw Bec (r)
= G6812 4-M5 M5 4 4 25 16,5 8 3,5
= 66812 4-1/8 G1/8 4 6 28,5 16,5 12 9,5
e G6812 6-M5 M5 6 4 26,5 18 8 4,4
m
< 66812 6-1/8 G1/8 6 6 30 18 12 9,2
< 66812 6-1/4 G1/4 6 7 32 18 15 17,4
=
= 66812 6-3/8 G3/8 6 7 32 18 19 23,9
w0 G68128-1/8 G1/8 8 6 32,5 20,5 12 10,2
G68128-1/4 G1/4 8 7 34,5 20,5 15 17,4
G68128-3/8 G3/8 8 7 34,5 20,5 19 25
I dutuHrn Mopg,. G7523
YrnoBoii NOBOPOTHBIA GUTUHT C BHYTPEHHEN pe3bboli.
Pe3b6a BSPP no ctaHpapty I1S0-228
(CynnoTHUTENbHBLIM KOMbLOM 13 NBR)
M
SW

()
D
Mog. A D E G M SwW Bec (r)
G75234-1/8 4 G1/8 20 9.2 17 12 7
G75234-1/4 4 Gl/4 21,5 9.2 17 12 10
G75236-1/8 6 G1/8 21 11,4 19 12 8
G7523 6-1/4 6 Gl/4 21 11,4 19 12 11
G75238-1/8 8 G1/8 22,5 13,7 21,5 12 11
G75238-1/4 8 Gl/4 24,5 13,7 21,5 15 13
G75238-3/8 8 G3/8 26 13,7 215 15 21
1.31.04 dHbl ANA Npol 0 NCNOJb:

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

4



KATAJIOT Bepcna 9.1 BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHIN GRIPFIT > CEPUSA 7000 - AUTOMATION KAMOLUMn

NHesmaruka

I dutuHrn Moa. G7520

YrnoBoii NOBOPOTHbIA GUTUHT C HAPYXHOI pe3b60il.
Pe3bb6a BSPT (TpybHas KoHM4Yeckas) no ctaHgapty 1SO-7
(C HaHeceHHbIM repmeTukoM PTFE)

SwW

= =
[ 1 o
.
« B =
o
2
|
S
D S
=
=<
=
o
Ll
()
—
=
o
[a'4
&)
=
—
I
=
=
=
Mog. A D E G H M Sw Bec(r) o)
G7520 4-R1/8 4 R1/8 12,2 9,2 7,5 17 12 7 =
G7520 4-R1/4 4 R1/4 14,5 9,2 11 17 14 10 §
G7520 6-R1/8 6 R1/8 13,2 11,4 7,5 19 12 8 A
s
G7520 6-R1/4 6 R1/4 15,5 11,4 11 19 14 11 <
G7520 6-R3/8 6 R3/8 16,7 11,4 11,5 19 19 18 S
G7520 6-R1/2 6 R1/2 18,5 11,4 14 19 22 20 S
0
G7520 8-R1/8 8 R1/8 13,6 13,7 7,5 21,5 12 11 re)
G7520 8-R1/4 8 R1/4 14,2 13,7 11 21,5 14 13
G7520 8-R3/8 8 R3/8 18,5 13,7 11,5 21,5 19 21
I dutuHrn Mopa. G7522
YrnoBoii NOBOPOTHbIA GUTUHT C HAPYXXHOI pe3b6oil.
Pe3bba: meTpuyeckas napanfnenbHas no craHaapty 1IS0-965
1 TpybHaa unnmuHppuyeckas (BSPP) no ctanaapty 1S0-228
- (CynnoTHUTENbHBLIM KONbL,OM 13 NBR)
M
SW -~ i
2 H
\ | A\ ] <0
w & [ T ]
—
Moga. A D E G H M Sw Bec () T [ I
G7522 4-M5 4 M5 8,2 9,2 3,5 17 9 4 0
G7522 4-M7 4 M7 11 9,2 5 17 10 6
67522 4-1/8 4 G1/8 9 9,2 5 17 12 7
G7522 4-1/4 4 G1/4 9 9,2 6 17 14 10
G75226-M5 6 M5 9,2 11,4 3,5 19 9 5
67522 6-M7 6 M7 12 11,4 5 19 10 7
G7522 6-M10x1 6 M10x1 12,2 11,4 5 19 12 8
67522 6-M12x1,25 6 M12x1,25 10 11,4 6 19 14 11
G75226-1/8 6 G1/8 10 11,4 5 19 12 8
G75226-1/4 6 Gl/4 10 11,4 6 19 14 11
G75226-3/8 6 G3/8 10 11,4 7 19 19 16
G75226-1/2 6 G1/2 10 11,4 8 19 24 15
67522 8-M10X1 8 M10x1 13,5 13,7 5 21,5 12 11
67522 8-M12X1,25 8 M12x1,25 12 13,7 6 21,5 14 14
G75228-1/8 8 G1/8 13,5 13,7 5 21,5 12 11
G75228-1/4 8 Gl/4 12 13,7 6 21,5 14 14
G75228-3/8 8 G3/8 12 13,7 7 21,5 19 19
3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA 1.31.05

Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



<
KAMOLUN

MHeBMaTKa

BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHI GRIPFIT CEPUSA 7000 - AUTOMATION

BbICTPOPA3BEMHbIE GUTUHIN GRIPFIT > CEPUSA 7000 - AUTOMATION

I dutuHrn Mopg,. G7527

Yr/10BOI NOBOPOTHbIN GUTUHT C YAANHEHHBIM KOPMYCOM 1
HapyXHOI pe3bboii.

KATAJIOI Bepcnsa 9.1

6

Pe3b6a BSPT (TpybHas KoHMYeckas) no ctaHaapty 1S0-7 M
(C HaHeceHHbIM repMmeTuKoM PTFE)
i "
((7 e
TH
w SW
\ , -
D
Mog. A D E G H M Sw Bec(r)
G7527 4-R1/8 4 R1/8 25,2 9,2 7,5 17 12 12
67527 6-R1/8 6 R1/8 26,2 11,4 7,5 19 12 13
G7527 6-R1/4 6 R1/4 28 11,4 11 19 12 16
67527 8-R1/8 8 R1/8 32,4 13,7 7,5 21,5 12 18
G7527 8-R1/4 8 R1/4 32,2 13,7 11 21,5 14 20
I dutuHrn Mopg. G7526
YrnoBoi NOBOPOTHBbI PUTUHT C yASIMHEHHBIM KOPNYCOM 1
HapyXHOI pe3b6oii. M
= Pe3bba: meTpuyeckas napannenbHas no ctaHaapry 1IS0-965
n Tpy6Han uunuHgpuyeckas (BSPP) no ctangapty 1IS0-228 f) T
(CynnoTHUTEeNbHBLIM KOoNbLOM 13 NBR) I ( T <G
L
()
SW
* =10 3anpocy [ . |
C J
T I
Mog. A D E G H M Sw Bec (r) D
67526 4-M5 4 M5 24,6 9,2 3,5 17 10 9
67526 4-1/8 4 G1/8 22 9,2 5 17 12 12
67526 4-1/4 4 G1/4 22 9,2 6 17 14 14
G7526 6-M5 6 M5 25 11,4 5 19 10 10
G7526 6-M7* 6 M7 25 11,4 5 19 10 11
67526 6-1/8 6 G1/8 23 11,4 5 19 12 13
G7526 6-1/4 6 G1/4 23 11,4 6 19 14 16
G75268-1/8 8 G1/8 29 13,7 5 21,5 12 18
G75268-1/4 8 G1/4 27 13,7 6 21,5 14 20
| ourunrn Moa. 67430
MNOBOPOTHbI FOPU30HTAJIbHbIV TPONHUNK C HAPYXXHOI pe3b6oii.
Pe3b6a BSPT (Tpy6Has KoHM4Yeckas) no ctaHgapty 1SO-7
(CHaHeceHHbIM repMeTnkoM PTFE)
L
1 _
H i i
S e
| I {
S
SW
! | =
D
Mog. A D E G H L SwW Bec (r)
G7430 4-R1/8 4 R1/8 14,8 9,2 7,5 34 12 9
G7430 6-R1/8 6 R1/8 16,3 11,4 7,5 38 12 11
G7430 6-R1/4 6 R1/4 16,3 11,4 11 38 14 13
G7430 8-R1/8 8 R1/8 19,1 13,7 7,5 43 12 15
G7430 8-R1/4 8 R1/4 19,2 13,7 11 43 14 17
1.31.06 dHbl ANA Npol 0 NCNOJb:

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJNIOT Bepcnsa 9.1

I dutuHrn Mopg,. G7432

BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHIN GRIPFIT > CEPUSA 7000 - AUTOMATION

MOBOPOTHBIA FOPU30HTaJIbHBIN TPOMHUK C HAPYXXHOW pe3b6oii.
Pe3bba: MmeTpuyeckas napannenbHas no ctaHaapry 1IS0-965

n Tpy6Han umnuHagpuyeckas (BSPP) no ctangapty 1IS0-228 L
= (CynnoTHUTENbHBLIM KONbLOM 13 NBR)
S
H i i
H o ([ ! <¢l_,,
| L
S
—
SwW i {
D
Mog. A D E G H L sw Bec(r)
G7432 4-M5 4 M5 14 9,2 3,5 34 9 7
G74324-1/8 4 61/8 11,6 9,2 5 34 12 9
G7432 6-M5 6 M5 15,5 11,4 3,5 38 9 9
67432 6-1/8 6 G1/8 13 11,4 5 38 12 11
67432 6-1/4 6 G1/4 13 11,4 6 38 14 13
G74328-1/8 8 G1/8 16 13,7 5 43 12 15
G74328-1/4 8 G1/4 14,5 13,7 6 43 14 17
G74328-3/8 8 G3/8 15,5 13,7 7 43 19 25
I dutuHrn Mopg. G7440 M
o o o o o T
MOBOPOTHbIN BEPTUKANbHBbIV TPOWHUK C HAPYXXHOIA pe3bboii. 2
Pe3b6a BSPT (Tpy6Hast KOHMYeckast) No ctaHaapTy 1S0-7 —
) (CHaHeceHHbIM repMeTukom PTFE) %
NS Lol
- @)
— A\,
i r ¢
—Y *'*}'*'* <<, 9| —
i L
— ~ H [\ |
|
i N)
w i
ju
SW D
Mog. A D E G H L M S T T T2 SW Bec(r)
G74404-R1/8 4 R1/8 222 92 75 425 17 4 13 92 65 12 11
G74406-R1/8 6 R1/8 237 114 75 465 19 4 15 114 75 12 15 -
G74406-R1/4 6 Rl/4 26 11,4 11 505 19 4 15 114 75 14 18 -
G74408-R1/8 8 R1/8 262 137 7,5 49 215 4 17 137 85 14 23
G74408-R1/4 8 Rl/4 28 13,7 11 545 215 4 17 137 85 14 22

| ourunrn Moa. 67442

>

MOBOPOTHBIA BEPTUKANbHBIA TPOWHNK C HAPYXKHOI pe3bboii.
Pe3bba: MeTpunyeckan napannenbHas no craHpapTy 1IS0-965

n Tpy6Has uunuHapuyeckas (BSPP) no ctanaapty 1IS0-228

(CynnoTHUTENbHbLIM KOJIbLLOM 13 NBR)

Mog. A D G H L M S T 1 T2 N Bec(r)
G7442 4-M5 4 M5 9.2 3,5 39 17 4 13 9.2 6,5 10 9
G74424-1/8 4 G1/8 9,2 5 40,5 17 4 13 9,2 6,5 12 11
G7442 6-M5 6 M5 11,4 3,5 43 19 4 15 11,4 7,5 12 10
G74426-1/8 6 G1/8 11,4 5 44,5 19 4 15 11,4 7.5 12 15
G7442 6-1/4 6 Gl/4 11,4 6 45,5 19 4 15 11,4 7,5 14 18
G7442 8-1/8 8 G1/8 13,7 5 50,5 21,5 4 17 13,7 8,5 14 23
G7442 8-1/4 8 Gl/4 13,7 6 50,5 21,5 4 17 13,7 8,5 14 22
G74428-3/8 8 G3/8 13,7 7 52 21,5 4 17 13,7 8,5 19 28

W3nenus pa3paboTakbl Ans np

NIEHHOTO 1T

Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

1.31.07

<
KAMOLLM

NHesmaruka

BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHI GRIPFIT CEPUSA 7000 - AUTOMATION



<
KAMOLUN

MHeBMaTKa

BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHI GRIPFIT CEPUSA 7000 - AUTOMATION

BbICTPOPA3BEMHbIE GUTUHIN GRIPFIT > CEPUSA 7000 - AUTOMATION

I dutuHrn Moa. G7450

MoBOPOTHbI Y-06pa3HbIli TPOMHIK C HAPY>XHOI pe3bboii.

Pe3bb6a BSPT (TpybHas KoHM4Yeckas) no ctaHgapty 1SO-7
(C HaHeceHHbIM repmeTukoM PTFE)

KATAJIOI Bepcnsa 9.1

Mog. A D E F H L M s T 1 sw Bec(r)
G74504-R1/8 4 R1/8 19,7 185 7,5 42 92 4 122 116 12 13
G74506-R1/8 6 R1/8 21,2 23 75 46 114 4 145 14 14 15
G74506-R1/4 6 Rl/4 23 23 11 495 114 4 145 14 14 29
G74508-R1/8 8 R1/8 223 26 75 513 127 4 165 155 17 24
G74508-R1/4 8 R1/4 241 26 11 548 127 4 165 155 17 30

I dutuHrn Mopa. G7562

MNoBOPOTHbIIA Y-06pa3HbIii TPOMHIWK C HAPYXKHOI pe3bboii.

Pe3b6a BSPP no craHaapty 1S0-228
(CynnoTHUTENbHBLIM KONbLOM 113 NBR)

F
" A

&\
~ NN
- |
|
11 14
\=é=')
T —— SwW
D
I —

8

Mog. A D F H L Mos T 1 T sw Bec (r)
G75624-1/8 4 G1/8 182 5 40,5 92 4 122 11,6 165 12 13
G75626-1/8 6 G1/8 23 5 445 114 4 145 14 185 14 15
G75626-1/4 6 Gl/4 23 6 445 114 4 145 14 17,5 14 29
G75628-1/8 8 G1/8 26 5 485 127 4 165 155 20 14 24
G75628-1/4 8 Gl/4 26 6 50 127 4 165 155 195 17 30
1.31.08 dHbl ANA Npol '0 NCNOJIb:

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJNIOT Bepcnsa 9.1

BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHIN GRIPFIT > CEPUSA 7000 - AUTOMATION

I dutuHrn Mopg. G7572

MOBOPOTHBI ABOIHON Y-06pa3HbIi TPOMHMK
C Hapy>Holi pe3b6oii.

F
Pe3b6a BSPP no ctaHaapty I1S0-228 A
D
(CynnoTHMTENbHbLIM KONbLOM 13 NBR) ‘ ‘
i T 1 :
| - M ] - 1
1 i
L. Ny
[ [ |
ﬁ -
_ !
\l ] S
®
N
—
— J
T ]
D Sw
T
=
Mog. A D F F1 H L M S T TL T2 SW Bec(r)
G75724-1/8 4  Gl/8 22 18 5 40 93 4 145 22 15 12 175
G75724-1/4 4  Gl/4 22 18 6 41 93 4 145 22 15 14 215
G75726-1/8 6 G1/8 27 22 5 455 115 4 165 27 17,5 14 175
G75726-1/4 6  Gl/4 27 22 6 455 115 4 165 27 165 14 255
I dutuHrn Mop. G7622
MOBOPOTHbIN OANHAPHBINA KOHHEKTOP TNa «6aHKO»
C Hapy>Holi pe3b6oii.
Pe3bba: MeTpuyeckas napannesibHas no ctaHaapry 1IS0-965 w
1 Tpy6Has unnuHgpuyeckas (BSPP) no ctanpapty 1S0-228
(CynnoTHUTENbHbLIM KOJbLLOM 13 NBR) 7 f
T
n
!
N i
- b= 'l
ﬁ:j
]
D

* = Kopnyc u3 natyHu

Mog. A D E G H L N w Sw Bec (r)
G6622 4-M5* 4 M5 6 8,6 4 15,8 19 8,5 25 6
G76224-1/8 4 G1/8 10 11,4 5 24,5 21 14 4 12
G6622 6-M5* 6 M5 7 11,7 4 15,8 22,5 8,5 23 10
G7622 6-1/8 6 G1/8 10 11,4 5 24,5 21,5 14 4 12
G7622 6-1/4 6 Gl/4 12,5 13,7 6 28 25 18,5 5 25
G76228-1/8 8 G1/8 10 13,7 5 24,5 23,5 14 4 14
G76228-1/4 8 Gl/4 125 13,7 6 28 25,5 18,5 5 26

SW

W3nenus pa3paboTakbl Ans np
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

NIEHHOTO 1T

1.31.09

<
KAMOLLM

NHesmaruka

BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHI GRIPFIT CEPUSA 7000 - AUTOMATION



<
KAMOLUN

MHeBMaTKa

BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHI GRIPFIT CEPUSA 7000 - AUTOMATION

BbICTPOPA3BEMHbIE GUTUHIN GRIPFIT > CEPUSA 7000 - AUTOMATION

I dutuHrn Mopa. G7652

MOBOPOTHbI Y-06pa3Hblii KOHHEKTOP TuNa «6aHmKo»
C Hapy>XXHoii pe3bboii.
Pe3b6a BSPP no ctaHgapty 1S0-228
(CynnoTHUTENbHBLIM KONbLOM 13 NBR)

KATAJIOI Bepcnsa 9.1

1D

10

Moga. A D E F G H L M N W sw Bec (r)
G76524-1/8 4 G1/8 10 5 11,4 5 24,5 10,7 21 14 4 15
G7652 6-1/8 6 G1/8 10 22,3 11,4 5 24,5 10,7 21,5 14 4 15
G76526-1/4 6 Gl/4 11,5 266 137 6 28 127 25 18 5 29
G76528-1/8 8 G1/8 10 266 137 5 245 127 23 14 4 18
G76528-1/4 8 Gl/4 11,5 266 137 6 28 127 255 18 5 30
I dutuHrn Mopa. G7612_02
[IBOVHOI OANHAPHbIN KOHHEKTOP TUNa «6aHKo»
C Hapy>XXHoIi pe3b60ii, perynnpyemblii. SW
,\ Pe3bba BSPP no ctaHgapty 1S0-228
/ (CynnoTHUTENbHBIM KONbLOM 13 NBR) T~ |
“ |
i 0 N
e \ ——Ht <] v
i | =
|
|
v i
|
| / [
S -
i L
(] | ~J,
T J
I I I
D
w
Mog. A D E G H L N S W SW Bec (r)
G7612024-1/8 4 G1/8 7,75 114 5 38,5 21 15,5 14 13 21
G7612026-1/8 6 G1/8 7,75 11,4 5 38,5 21,5 15,5 14 13 21
G7612026-1/4 6 Gl/4 9,25 13,7 6 46 25 18,5 18,5 17 40
G7612028-1/8 8 G1/8 7,75 13,7 5 38,5 23,5 15,5 14 13 24
G7612028-1/4 8 Gl/4 9,25 13,7 6 46 23,5 18,5 18,5 17 42
1.31.10 aHbl AN Npo 0 UCMONIb:

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJNIOT Bepcnsa 9.1

| outwnru Mo, 67612_03

TPOIHOW 0ANHAPHbIN KOHHEKTOP TUMNa «6aHOKOo»
C Hapy>XHoIi pe3b60ii, perynnpyemblii.

Pe3b6a BSPP no ctaHaapty I1S0-228

(CynnoTHMTENbHbLIM KONbLOM 13 NBR)

BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHIN GRIPFIT > CEPUSA 7000 - AUTOMATION

=80 D

r
|
T

[S===———]

<, Y

E—&I D

Moga. A D G H L N S SW Bec (r)
G7612 03 4-1/8 4 G1/8 7,75 11,4 5 54 21 15,5 13 29
G7612036-1/8 6 G1/8 7,75 114 5 54 215 155 13 30
G7612036-1/4 6 Gl/4 925 13,7 6 645 25 185 185 17 55
G7612038-1/8 8 G1/8 7,75 13,7 5 54 235 155 13 34
G7612038-1/4 8 Gl/4 925 13,7 6 645 255 185 185 17 57
I dutnHrn Mop. G7642_02
[1BOIHOIA Y-06pa3Hblii KOHHEKTOP TUMna «6aHaKo»
C Hapy>XHoIi pe3b60ii, perynnpyemblii.
> Pe3b6a BSPP no ctaHpapty 1S0-228

(CynnoTHUTENbHbLIM KOJbLLOM 13 NBR)
Mog. A D E F G H L M N S w sw Bec (r)
G7642024-1/8 4 G1/8 7,75 22,3 114 5 385 10,7 21 155 14 13 26
G7642026-1/8 6 G1/8 7,75 22,3 114 5 385 10,7 21,5 155 14 13 28
G7642026-1/4 6 Gl/4 9,25 266 13,7 6 46 12,7 25 18,5 18,5 17 48
G7642028-1/8 8 G1/8 7,75 26,6 13,7 5 385 127 23 15,5 14 13 33
G7642028-1/4 8 Gl/4 9,25 26,6 137 6 46 12,7 255 185 185 17 50

W3nenus pa3paboTakbl Ans np
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

NIEHHOTO 1T

1.31.11

11

<
KAMOLLM

NHesmaruka

BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHI GRIPFIT CEPUSA 7000 - AUTOMATION



<
KAMOLUN

MHeBMaTKa

BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHI GRIPFIT CEPUSA 7000 - AUTOMATION

BbICTPOPA3BEMHbIE GUTUHIN GRIPFIT > CEPUSA 7000 - AUTOMATION

| ourwnrm Mop. G7642_03

TpoiiHOI Y-06pa3HbIil KOHHEKTOP TNa «BaHaXo»
C Hapy>XHoIi pe3b60ii, perynupyemblii.
Pe3b6a BSPP no ctaHgapty I1S0-228

(CynnoTHUTENbHBLIM KONbLOM 13 NBR)

KATAJIOI Bepcnsa 9.1

<

|
i
i
c——Q
G

12

\—1—/
I
D
w
|
N
qu_
|
N
> |
N
Mog. A D E F G H L M N s W Sw  Bec(r)
G7642034-1/8 4 G1/8 7,75 223 114 5 54 107 21 155 14 13 37
G7642036-1/8 6 G1/8 7,75 223 114 5 54 10,7 21,5 155 14 13 39
G7642036-1/4 6 Gl/4 925 266 13,7 6 645 127 25 185 185 17 67
G7642038-1/8 8 G1/8 7,75 26,6 13,7 5 54 12,7 23 155 14 13 47
G7642038-1/4 8 Gl/4 925 266 13,7 6 645 127 255 185 185 17 71
I dutuHrn Moga. G7610 ana MmoHTaXka ¢ Mopa. G7632_02, G7632_03
Kopnyc oMHapHOro KOHHEKTOpa Tuna «6aHaxo»
(CynnoTHUTENbHBIM KONbLLOM 13 NBR)
N
h——
W
|
i
| 1
e R | e [ &
i =
; L
\%
Mog. A G N 0 v W Bec (r)
676104-1/8 4 11,4 21 15,5 11 14 6
67610 6-1/8 6 11,4 21,5 15,5 11 14 7
67610 6-1/4 6 13,7 25 18,5 15,5 18,5 9
G76108-1/8 8 13,7 23,5 15,5 11 14 10
G76108-1/4 8 13,7 25,5 18,5 18,5 18,5 10
1.31.12 aHbl AN Npo 0 UCMONIb:

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT Bepcna 9.1 BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHIN GRIPFIT > CEPUSA 7000 - AUTOMATION KAMOLUMn

NHesmaruka

I dutuHrn Moa. G7640 pna MoHTa)ka c Moa. G7632_02, G7632_03

Kopnyc Y-06pa3HOro KOHHEKTopa Tuna «6aHako»
(CynnoTHUTENbHBLIM KONbLOM 113 NBR)

w
m
: o
I
=
o
=
<T
=
o
=
2
M ‘
‘ =
N S
) N~
''''''' = =
T‘ =
o}
0 =
o a
&
(&)
=
—
I
=
=
=
e
wl
3
T
=
HEE)
ia)
m
Mog. A F G L M N v w Bec(r) <
G76404-1/8 4 22,3 11,4 15,5 10,7 21 11 14 6 <
G76406-1/8 6 22,3 11,4 15,5 10,7 21,5 11 14 7 S
n
G76406-1/4 6 26,6 13,7 18,5 12,7 25 15,5 18,5 9 Lo
G76408-1/8 8 26,6 13,7 18,5 12,7 23 11 14 10
G76408-1/4 8 26,6 13,7 18,5 12,7 25,5 15,5 18,5 10
I dutnHrn Mopa. G7632_02 gng MoHTaXa ¢ Moa. G7610, G7640
[lBOIHOA LUTOK /151 KOPMYCa TUNa «baHako»
(CynnoTHUTENbHbLIM KOJbLLOM 13 NBR)
SW
: 73
w
— "
,:\
:Cr | I [
-
D
Mog. D H L S SwW Bec (r)
G7632021/8 G1/8 5 38,5 15,5 13 13,5
G7632021/4 G1/4 6 46 18,5 17 29
W3penus paspaboTanbl ans np NIEHHOTO 1T 1.31.13

Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

13



KAMouLK BbICTPOPA3BEMHbIE GUTUHIN GRIPFIT > CEPUSA 7000 - AUTOMATION KATAJIOT Bepcna 9.1

MHeBMaTKa

I dutuHrn Moa. G7632_03 ana MoHTa)ka ¢ Moa. G7610, G7640

TpOIAHON LWTOK AN Kopnyca Tuna «6aHmKo»
(CynnoTHUTENbHBLIM KONbLOM 13 NBR)

VA Lfﬁ[
it
il

D
Mog,. D H L S N Bec (r)
G7632031/8 G1/8 5 54 15,5 13 17,5
G7632031/4 Gl/4 6 64,5 18,5 17 38

I dutuHrn Mopg,. G7555

®UTUHTN NepexofHble YyrioBble
(CynnoTHUTENbHBLIM KOMbLOM 13 NBR)

BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHI GRIPFIT CEPUSA 7000 - AUTOMATION

M
I
07 i | /
‘ & i ] <T|\O
.
=
T i)
— [ T
_ ]
Mog. A B G L L1 M T Bec (r) B
G7555 4-4 4 4 9,2 21 7 17 16,5 2
G7555 4-6 4 6 9,2 23 8 17 18.5 3
G7555 6-4 6 4 11,4 22 7 19 16,5 3
G7555 6-6 6 6 11,4 23 8 19 17,5 4
G7555 6-8 6 8 11,4 24 9 19 18,5 4
G75558-6 8 6 13,7 24 8 21,5 17,5 4
G75558-8 8 8 13,7 25 9 21,5 18,5 5
| ouranrn Moa. 67435
FOpU30HTaNbHbIN TPONHNK-NEPEXOLHNK L
(CynnoTHUTENbHBIM KOJbLLOM 13 NBR) M
| ‘
S f<¢a
o~ i L
o
AT H
|
= &ﬁ NS $
i
i
i
- !
i
B
T
Mog. A B E G H L s T m 12 Bec (r)
G74354-4 4 4 165 9,2 165 3 4 13 9,2 6,5 11
G74356-6 6 6 18 11,4 18 38 4 15 114 7,5 15
G74358-8 8 8 20 137 205 43 4 17 137 85 23
1.31.14 dHbl ANA Npol '0 NCNOJIb:

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

14



KATAJNIOT Bepcnsa 9.1

BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHIN GRIPFIT > CEPUSA 7000 - AUTOMATION

I ®duTuHrm Mopg,. G7445 M
T2
BepTuKanbHbIA TPORHNK-NEPEXOAHNK
(CynnoTHUTENbHBLIM KONbLOM 113 NBR) =
|
|
Pt N ran
> & i )
- S ; )
gt
i H
i
i g
|
Mog. A B G H L M S T T1 T2 Bec (r) —
- —
G74454-4 4 4 9,2 165 33 17 4 13 9,2 6,5 11
G74456-6 6 6 114 18 37 19 4 15 114 75 15
G74458-8 8 8 137 205 42 215 4 17 137 85 23
I ®dutuHrn Moa. G7565 F
<4M441
MepexogHuK Y-06pa3Hbiii =
(CynnoTHUTENbHBLIM KOMbL,OM 13 NBR) — ;
i
[ [ E—
)f\ R
j\S%/
! o
l i
— |
i
pu g
s
T
Mog. A B F H L M S T 1 72 Bec(r)
G75654-4 4 4 182 165 49,5 9 4 108 95 14 8
G75656-6 6 6 23 18 54 114 4 145 115 15 11
G75658-8 8 8 272 205 605 135 4 17 14 14 17
I dutnHrn Mopg. G7800
DUTUHIN NepexofHble G
(CynnoTHUTENbHbLIM KOJbLLOM 13 NBR) A
1 —l
@ | s
S
(C A —
i [
| |
Mog. A B G L L1 Bec (r)
G7800 4-6 4 6 9,3 29,5 14 2
G7800 4-8 4 8 9,3 30,5 14 3 B
67800 6-8 6 8 11,4 32,5 15,5 4
G7800 6-10 6 10 11,4 34,5 15,5 4
G7800 6-12 6 12 11,4 36,2 15,5 4
G78008-10 8 10 13,7 36,2 17,2 5
G78008-12 8 12 13,7 37,9 17,2 6

W3nenus pa3paboTakbl Ans np

NIEHHOTO 1T
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

1.31.15

15

<
KAMOLLM

NHesmaruka

BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHI GRIPFIT CEPUSA 7000 - AUTOMATION



<
KAMOLUN

MHeBMaTKa

BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHI GRIPFIT CEPUSA 7000 - AUTOMATION

BbICTPOPA3BEMHbIE GUTUHIN GRIPFIT > CEPUSA 7000 - AUTOMATION

I dutuHrn Moa. G6590

NMpOXOAHOI KOHHEKTOP.

HnkennpoBaHHas NaTyHb.
Pe3bba: MeTpnyeckas napannenbHas no ctaHaapty 1IS0-965
(CynnoTHUTENbHBLIM KONbLOM 113 NBR)

KATAJIOI Bepcnsa 9.1

| =
SW1 B
Mog. A B F L MAX N T Sw SW1  Bec(r)
665904 4 M10x1 838 28 10,5 14,6 20 14 14 9,5
665906 6 M14xl 12,5 31 10,5 15,5 20 17 17 21
665908 8 Ml6xl 145 345 115 17,3 21 19 19 26
I dutuHrn Moa. G7580
CoevHUTENN NpAMble
(CynnoTHUTENbHbLIM KONbLOM 13 NBR)
G
B
1
1T
Fi
AL
Mog. A B G L Bec (r)
675804 4 4 9,2 29,2 4
67580 4-6 4 6 11,4 31,5 5
67580 4-8 4 8 13,7 34,4 5
675806 6 6 11,4 32 6
67580 6-8 6 8 13,7 34,9 7
675808 8 8 13,7 35,4 8
| owrunrn Moa. 67550
CoeaVHUTENN yryioBble M
(CynnoTHUTENbHBLIM KONbLOM 13 NBR)
L J
Moga. A B G M S T1 T2 Bec (r)
675504 4 4 9,2 17 4 9,2 6,5 4
675504-6 4 6 11,4 19 4 11,4 7,5 5
675506 6 6 11,4 19 4 11,4 7,5 6
67550 6-8 6 8 13,7 21,5 4 13,7 8,5 8
675508 8 8 13,7 21,5 4 13,7 8,5 9
1.31.16 dHbl ANA Npol 0 NCNOJb:

16

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT Bepcna 9.1 BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHIN GRIPFIT > CEPUSA 7000 - AUTOMATION KAMOLUMn

NHesmaruka

I dutuHrn Mopg,. G7540

TpOHNKN L
(CynnoTHUTENbHBLIM KONbLOM 13 NBR)
- |

=
= = S
B

G
=
T S
=
<T
=
Mog. A B G L M S T T1 T2 Bec (r) o
=
G7540 4 4 4 9,2 34 17 4 12 9,2 6,5 6 2
675406 6 6 11,4 38 19 4 15 11,4 7,5 9 !
o
G75406-6-4 6 4 11,4 38 19 4 15 11,4 7,5 8 S
675408 8 8 13,7 43 21,5 4 17 13,7 8,5 14 =
G75408-8-4 8 4 13,7 43 21,5 4 17 13,7 8,5 12 =
G75408-8-6 8 6 13,7 43 21,5 4 17 13,7 8,5 13 )
=
o
o
&
(&)
=
—
I dutuHrn Mop. G7545 z
N £
KonnekTopbl T2 ©
wl
(CynnoTHUTENbHBLIM KONbLLOM 13 NBR) — 3
T
I 3 =
S 0
A f%\ m
A L\ <
- = H o
- - S
L. —
o
5
(¥a)

[ U
7@\
N~
T Al
A
G
Mog. A B G L M N S T T1 T2 Bec (r) ﬂﬂj =
G7545 6-4 6 4 11,4 56 9,6 26,7 4 32,5 11,6 7,5 12
G7545 8-4 8 4 13,7 66 11,5 27 4 38,2 13,7 8 16
G75458-6 8 6 137 66 115 27 4 382 137 9 18
| ourunrn Moa. 67560 .
o M
TpOHMKM Y-06pa3Hbie B

(CynnoTHUTENbHbIM KOJIbLLOM 13 NBR)

2

Mog. A B F L M S T T1 T2 Bec (r)
G7560 4 4 4 18,2 33,2 9 4 10,8 9,5 13 6
G7560 6 6 6 23 36 11,4 4 14,5 11,5 14 9
G7560 6-4 6 4 18,2 34 9 4 12,2 11,5 15 8
G75608 8 8 27,2 41,5 13,5 4 17 14 15 15
G7560 8-6 8 6 23 37,5 11,4 4 14,5 11,5 16 13
W3penus paspaboTanbl ans np NIEHHOTO 1T 1.31.17

Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

17



<
KAMOLUN

MHeBMaTKa

BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHI GRIPFIT CEPUSA 7000 - AUTOMATION

BbICTPOPA3BEMHbIE GUTUHIN GRIPFIT > CEPUSA 7000 - AUTOMATION

I dutuHrn Mopa. G7575

KonnekTopsl
(CynnoTHUTENbHBLIM KONbLOM 13 NBR)

KATAJIOI Bepcnsa 9.1

F
B
i i ‘l
Lo bond g
|
I | |
=\
i ;
S J
o~ [
- i
L LT
T y
A
T

Mog. A B F F1 L M S T T1 T2 Bec (r)
G75754-4 4 4 22 18 33,1 9,3 4 14,5 22 13,5 12,5
G7575 6-4 6 4 22 18 33,6 9,3 4 14,5 22 13,5 14,5
G7575 6-6 6 6 27 22 38 11,5 4 16,5 27 15 17,5
G75758-6 8 6 27 22 38,5 11,5 4 16,5 27 15 19,5
I 3arnywkn Mog. 6900
MnacrtnkoBas 3arnyuwka pna d)I/ITI/IHFOB
b
—
_
Mog,. G L T Bec (r)
6900 4 4 29 8 20 1
6900 6 6 31.5 8 22.5 1
69008 8 34.5 12 24.5 2
I dutnHrn Mopg. G6750
3arnywka ana tpyéonpoBoaos.
HI/IKEJ'IVIDOBE]HHE]H NaTyHb
Mog. A G L Bec (r)
G6750 4 4 8,8 15,6 2,5
G6750 6 3 11,8 16,5 4,5
G67508 8 13,8 18,3 5,5
13118 dHbl ANA Npol '0 NCNOJIb:

18

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



<
KAMOLLM

NHesmaruka

KATAJIOT Bepcna 9.1 BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHIN GRIPFIT > CEPUSA 7000 - AUTOMATION

BbITOYKa ANA MeTannu4yeckoi Tpybbl caenaHa c npuMeHeHUeM nNasoBoro pesua 8TRT oT KoMmnaHnm Kamouuu
(vnu mexaHunyeckoii 06paboTkm)

B
A
V|
%
-
Z‘ 5
o
= . A =
<T
=
2o 9 »9
o BB 2
< i [ I
i o
t o
o
[N B ~
Koa, A B C D E F G H =
=
_ 3.4 4 53 10° 80° 0,5 30° 16,5 a
_ 5.2 6 625 10° 80° 0,5 30° 18 -
7,2 8 6,4 10° 80° 0,5 30° 20 a
o
&)
=
—
I
- -~ =
I BbITOYKA AN MeTananyeckon pr5b| caenaHa cnpuMeHeHneM MmexaHn4yeckou 05p360TKI/I =
1S
wl
5
X
=
HEE)
(=== V=] s
=
A S
o
—
/\7 <
n
> )
- (. F
_ N
= 9
£g
H.
AN
-
B
Kon, A B C D E F G H L M N
4,1 4 2 53 2 35  0,5x45° 16,5 75° 45° 0,5
_ 6,1 6 4 5,4 2 55  0,5x45° 18 75° 45° 0,5
8,1 8 6 6 2 7,5 0,5x45° 20,5 75° 45° 0,5
I Hakatumnk Moga. 8TRT
YCTPOICTBO A1l HAKATKN NPOTOYKM HAa METaNINn4yecknx
(mepgHbIX) TPy6onpoBoaax ons obecneyeHus
BO3MOXHOCTW coeanHeHuns ¢ dutnHramm GRIPfit D
?‘ é -
8 ]
| L
£
« N
)
T
( N o
) | 18]
/’L i &,Ll
A1l
C
Mog. Tpy6onposog, @ A (max) B C D Bec(r) E (3anacHoe koneco)
8TRT 4 4 138 43.5 39 50 450 RTRT 4
8TRT6 6 140 435 39 50 450 RTRT 6
8TRT8 8 142 43.5 39 50 450 RTRT 8
3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA 1.31.19

Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

19



